
Ata de nº27/2012, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 14 de Agosto de 2012. Aos catorze dias do mês de 
agosto de 2012, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, 
nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador Luís 
Henrique Ressurreição de Souza, com a presença dos demais vereadores 
constantes do livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Elionidio 
Ferreira Salomão que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferida no livro de Eclesiástico, capítulo 18:7-14. Finda a 
leitura bíblica, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário: Ata 
nº26/2012, de 07 de agosto de 2012, que foi encaminhada anteriormente aos 
Gabinetes e após deliberações do plenário aprovada por unanimidade. Em 
seguida, o Senhor Presidente solicitou do Primeiro Secretário, Vereador José 
Gonzaga da Silva, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: 
Ofício nº1390/2012-GDG, de 01 de agosto de 2012, oriundo do Gabinete do 
Delegado-Geral da Polícia Civil da Bahia; Indicação nº112/2012, de 06 de 
Agosto de 2012, de autoria do Vereador Gilberto Souza Santos, INDICA ao 
Exmº. Sr. Prefeito Municipal que seja construída uma Praça Pública com 
Parque Infantil, no bairro Caminho do Mar, próximo ao Colégio São Rafael; 
Indicação nº113/2012, de 14 de Julho de 2012, de autoria do vereador José 
Gonzaga da Silva, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal que seja tapado o 
buraco na Avenida Governador Lomanto Junior, no centro, em frente à 
Eletrocity, nesta cidade; Indicação nº114/2012, de 07 de agosto de 2012, de 
autoria do Vereador José Gonzaga da Silva, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal que seja recuperada a ladeira do Bairro Ulisses Guimarães, nesta 
cidade; Indicação nº115/2012, de 14 de Agosto de 2012, de autoria do 
Vereador Julio Cesar de Oliveira Cavalcante, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal que seja implantado em nosso Município o Plano de Carreira para os 
Agentes Comunitários de Saúde e os Agentes de Combate a Endemias; 
Indicação nº116/2012, de 14 de Agosto de 2012, de autoria do Vereador 
Cloves Martins Quaresma Neto, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal  que 
mobilize esforços para dispor sobre a alteração nos procedimentos do serviço 
remunerado de transporte individual de passageiros, através dos serviços de 
MOTO-TÁXI; Pedido de Providência nº141/2012, de 16 de Julho de 2012, de 
autoria do Vereador Gilberto Souza Santos, solicita ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal a revisão da rede elétrica com substituição de lâmpadas e 
patrolamento das ruas Estados Unidos, Geórgia, Quilombo, Marrocos e 
Ucrânia,  no bairro Ulisses Guimarães; Pedido de Providência nº142/2012, de 
14 de Agosto de 2012, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
solicita ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal cascalhar e patrolar a rua Vila Rica, no 
Bairro Nova América neste Município; Pedido de Providência nº143/2012, de 
14 de Agosto de 2012, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
solicita ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas nos postes da 
rua Jardim de Alá no Bairro Vila Caraípe, antiga Rua N 5, neste município; 
Pedido de Providência nº144/2012, de 14 de Agosto de 2012, de autoria da 
Vereadora Marta Helena Leal, solicita ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal a 
reativação de marcação de exames no PSF do Bairro Vila Vargas; Pedido de 
Providência nº145/2012, de 14 de agosto de 2012, de autoria da Vereadora 



Marta Helena Leal, solicita ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal reposição de 
lâmpadas na Rua Frei Elias – Bairro Jardim Planalto; Projeto de Resolução 
nº20/2012, de 14 de Agosto de 2012, de autoria do Vereador Elionidio Ferreira 
Salomão, concede Título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas ao 
empresário José Miranda Araújo Ferreira e dá outras providências; Projeto de 
Resolução nº21/2012, de 13 de Agosto de 2012, de autoria dos Vereadores da 
Câmara, concede o Título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas a Srª 
Júlia de Sales Rendeiro; Projeto de Resolução nº22/2012, de 14 de Agosto de 
2012, de autoria dos Vereadores da Câmara, concede ao Sr. Antônio Ricardo 
dos Santos Oliveira a Comenda Cidade de Teixeira de Freitas; Projeto de 
Resolução nº23/2012, de 14 de Agosto de 2012, de autoria dos Vereadores da 
Câmara, concede o Título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas ao 
empresário Claudio Moacyr Venâncio; Moção de Congratulação nº83/2012, 
de14 de Agosto de 2012, de autoria do Vereador Luis Henrique Ressurreição 
de Souza, aos Maçons pela passagem do Dia do Maçom, em 20 de Agosto; 
Moção de Congratulação nº84/2012, de 14 de agosto de 2012, de autoria da 
Vereadora Marta Helena Leal, a Escola Municipal Vivência Democrática pela 
realização do Dia da Família na Escola no dia 11 de Agosto; Moção de Pesar 
nº85/2012, de 14 de agosto de 2012, de autoria do Vereador Luis Henrique 
Ressurreição de Souza, pelo falecimento de Liberato Rodrigues Pinto; 
Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Saúde, 
Educação, Lazer, Cultura e Turismo ao Projeto de Resolução nº17/2012, de 24 
de julho de 2012, de autoria do Vereador Gilberto Souza Santos, concede 
Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao senhor Paulo Luiz da Rocha. Em 
seguida, passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para falarem em 
único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador 
Elionidio Ferreira Salomão saudou a todos. Apresentou Projeto de Resolução 
que tem por finalidade homenagear com Título de Cidadão Honorário 
Teixeirense o senhor José Miranda Araújo Ferreira e solicitou o apoio dos 
pares para aprovação do mesmo. Parabenizou o Vereador José Gonzaga por 
Indicação de tapagem de buraco em frente a Eletrocity, e citou outras situações 
semelhantes em outros pontos da cidade. Foi aparteado pelo Vereador Cloves 
Martins que relatou que há mais de um mês fez Indicação sobre o buraco em 
frente da Eletrocity, enviando fotos ao Executivo pedindo providências 
urgentes, mas nada foi feito e muitos acidentes têm ocorrido naquele local. 
Dando prosseguimento, o Vereador Elionidio Ferreira disse que estes buracos 
oferecem riscos a população. Finalizando, parabenizou os aniversariantes do 
mês, destacando a assessora de seu gabinete. O Vereador Genivaldo Bispo 
de Oliveira saudou a todos. Parabenizou os vereadores que apresentaram 
proposições nesta sessão, destacando a Indicação de anteprojeto apresentada 
pelo Vereador Cloves Martins, cujo tema é de importância para o Município, 
mas requer uma ampla discussão por parte da Casa, tendo em vista que 
estamos em um ano político. Corroborou com o Vereador Elionidio a respeito 
dos buracos nas principais avenidas da cidade, que vêm causando acidentes. 
Observou que o gasto público com acidentados é maior do que o gasto com 
tapagem de buracos, que isto precisa ser considerado. Disse não entender 
como a administração não percebe o que tem acontecido na cidade. Falou da 
grande demanda de pacientes no Hospital Municipal, que está relacionado com 
a falta de médicos nos postos de saúde. Falou que os municípios vizinhos têm 
utilizado a estrutura de saúde de Teixeira de Freitas, que muitos casos são de 



procedimentos muito simples. Observou que isto passa a impressão de que 
nenhum médico das cidades vizinhas faz questão de atender essas pessoas. 
Destacou os projetos de resolução que concedem Título de Cidadão Honorário 
Teixeirense a pessoas honradas como o senhor José Miranda e Claudio 
Moacyr, que são empresários empreendedores que contribuem com o 
crescimento de Teixeira de Freitas. O Vereador Gilberto Souza Santos 
saudou a todos. Apresentou Pedido de Providência de revisão de rede elétrica 
e patrolamento em ruas do bairro Ulisses Guimarães. Propôs Projeto de 
Resolução que concede Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao senhor 
Claudio Moacyr. Falou que alunos de escolas municipais têm reclamado da 
falta de merenda e pediu ao Vereador Julio Cesar que leve esta informação ao 
Prefeito. Falou da passeata da Coligação Juntos por um novo caminho e 
agradeceu a todos que participaram da mesma. Neste momento, o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa que lesse Ofício 
nº183/2012 que a Casa estava encaminhando à Prefeitura solicitando envio de 
Leis referentes a projetos de lei aprovados em 2011 e 2012. Depois mencionou 
datas comemorativas da semana. O Vereador José Henrique Gonsalves da 
Cruz saudou a todos. Cumprimentou especialmente todos os membros da 
Maçonaria na pessoa do senhor Gildásio Gil pela passagem do dia do Maçom. 
Falou de ação do Presidente da Casa em relação ao seu gabinete feita à sua 
revelia e relembrou episódio em legislatura passada quando numa audiência 
pública realizada pelo Ministério Público, um senhor de nome André Serra agiu 
com violência contra o ex-Vereador Ariston. E na sessão seguinte trouxe 
agentes de polícia e delegados para pressionar a Câmara de Vereadores. 
Disse que este foi um momento muito triste que viveu nesta Casa. Mas que na 
ocasião pôde enquadrá-lo. Disse que na sua juventude tomou chuva e poeira 
para lutar pela democracia. Destacou que o Brasil vive uma democracia ainda 
muito jovem, que vem consolidando a liberdade de expressão e o direito das 
pessoas. Por isso, não podia concordar com o Presidente quando teve uma 
atitude, na sua opinião, truculenta, de uniteralidade, quando à sua revelia 
exonerou uma assessora de seu gabinete baseado em conversa que ela 
supostamente tenha tido com outra pessoa a seu respeito. Afirmou que o ato 
de nomeação e exoneração cabe ao Presidente na questão administrativa, mas 
quem indica se deve nomear ou exonerar um assessor é o Vereador. Disse 
que deveria ao menos ter sido consultado. Por isso repudiava este ato. Disse 
que se o Presidente se sentiu ofendido, existem os caminhos legais para que o 
seu direito seja reestabelecido. Disse que irá buscar as vias legais para 
reestabelecer o seu direito e o direito da assessora, e que se, contudo, a justiça 
não reestabelecer o direito da assessora, irá mantê-la no serviço do seu 
gabinete remunerando-a por conta própria, pois ela é uma pessoa fantástica, 
que teve 5 mandatos no Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente, e pelo 
serviço prestado nesta área não merecia ser tratada desta maneira. O 
Vereador Cloves Martins Quaresma Neto saudou a todos. Disse que esta 
noite era particularmente especial para ele, pois estava presente no auditório o 
senhor Visa Rios, que é mais que um amigo, que foi a primeira pessoa a lhe 
dar trabalho. Destacou que é importante que desde cedo os adolescentes 
possam participar de pequenas atividades de trabalho, que isto contribui para a 
formação do bom caráter. Apresentou Indicação ao Executivo onde propõe 
anteprojeto de lei que dispõe sobre a alteração nos procedimentos do serviço 
remunerado de transporte individual de passageiros, através dos serviços de 



MOTO-TÁXI. O Vereador Cloves Martins aproveitou para falar também que 
está preparando anteprojeto sobre plano de carreira para os servidores 
públicos municipais, a exemplo dos servidores da educação, que é a única 
categoria que possui plano de carreira. O Vereador José Gonzaga da Silva 
saudou a todos. Disse que tem encontrado munícipes que manifestam 
indignação com a situação de Teixeira de Freitas. Disse que o Município tem 
sofrido com a falta de competência e de responsabilidade por parte da 
administração. Relatou que por toda a cidade se encontra lixo, buracos, 
urubus. Disse que isto revolta a população e os vereadores. Disse que não fica 
satisfeito com a falta de médicos nos postos de saúde, com o número de 
alunos fora da escola. Disse que é vergonhoso para Teixeira de Freitas ter um 
prefeito que não vai à Prefeitura, que é vergonhoso também ter secretários 
municipais incompetentes, irresponsáveis, que não atendem as Indicações e 
Pedidos de Providência dos vereadores. Disse que tem secretário que diz que 
vereador e nada é a mesma coisa. Disse que muitas vezes concorda com esta 
frase, pois os vereadores têm sido irresponsáveis. Pediu desculpas aos 
munícipes pela atuação dos vereadores e afirmou que o gestor municipal é 
mais incompetente do que os vereadores. O Vereador Julio César de Oliveira 
Cavalcante saudou a todos. Destacou a presença de alguns colaboradores de 
sua campanha. Falou de matéria de jornal em que a Vereadora Marta Helena 
teria dado entrevista e feito críticas à administração municipal, e que 
conversando com a Vereadora esta lhe disse que tudo era inverdade, que 
nunca concedeu entrevista a este jornal. Foi aparteado pela Vereadora Marta 
Helena Leal que afirmou desconhecer esta matéria, que não lê este jornal. E 
que o autor da matéria tem que apresentar provas de que obteve uma 
entrevista dada por ela. Disse que neste momento de campanha tem evitado 
até mesmo falar na Câmara para não ser interpretado por ninguém de que faz 
da Câmara palanque eleitoral. Disse que quando está na Câmara está 
exercendo sua função de Vereadora e não de candidata. Afirmou que não deu 
entrevista ao Jornal O Sollo, que cabe ao jornal provar isto. Disse que 
independente de estar candidata, respeita o atual prefeito, que não lhe cabe 
denegrir a imagem de ninguém, que este não é o seu perfil. Disse que prefere 
continuar fazendo o seu trabalho e sendo a pessoa que é. Dando continuidade, 
o Vereador Julio Cesar disse que tem ficado magoado com falas que circulam 
pelo Município de que teria traído o Padre Apparecido apoiando outro 
candidato. Esclareceu que o seu partido foi para o grupo de Timóteo Brito, mas 
que deixou claro que não poderia apoiá-lo, que manteria sua fidelidade ao 
Padre Apparecido. Apresentou Indicação ao Executivo para que este elabore 
plano de carreira dos agentes comunitários e de endemias, pois são 
profissionais que realizam um grande trabalho no Município. Apresentou 
Projeto de Resolução que concede Título de Cidadã Honorária Teixeirense 
para a senhora Julia de Sales Rendeiro. Também apresentou proposição de 
Comenda Cidade de Teixeira de Freitas para o senhor Antônio Ricardo e 
encerrou dizendo que é importante reconhecer as pessoas que representam 
bem Teixeira de Freitas. Disse aos vereadores que podem contar com sua 
amizade independente do resultado das eleições e desejou boa sorte a todos 
os candidatos. O Vereador Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. 
Apresentação proposições ao Executivo de reposição de lâmpadas nos postes 
da Rua Jardim de Alá no Bairro Vila Caraípe, antiga Rua N 5 e cascalhar e 
patrolar a Rua Vila Rica, no Bairro Nova América. Falou de projeto que seria 



posto em votação nesta sessão que declara de utilidade pública a entidade 
ALVA, criada por militantes da Pastoral da Criança com o objetivo de 
desenvolver projetos de emprego e renda para famílias carentes. Por isso 
pediu o apoio dos demais vereadores para a aprovação deste projeto. Falou 
dos problemas que animais soltos na rua têm causado, citando episódio em 
que um motociclista faleceu após se chocar com animal em frente ao Pesque e 
Pague. Por isso chamou a atenção do Secretário Municipal de Agricultura para 
que faça as leis serem cumpridas.  Foi aparteado pelo Vereador Cloves Martins 
que observou que o Município precisa de estrutura e fiscalização para recolher 
estes animais e aplicar as multas previstas em lei. Dando prosseguimento, o 
Vereador Edinaldo Rezende chamou a atenção do Executivo sobre a 
consolidação de convênio do Município com a Oftalmologia, pois há mais de 5 
mil pessoas na fila de espera para atendimento oftalmológico, e muitas já estão 
perdendo a visão. Pela ordem, o Vereador Julio Cesar agradeceu a presença 
do senhor Visa Rios, que é pessoa muito importante na vida de uma geração 
de jovens aos quais deu oportunidades. Neste momento, o Senhor Presidente 
passou a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Edinaldo Rezende 
dos Santos para fazer uso da Tribuna. Desta forma, o Presidente Interino 
passou a palavra ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza que 
saudou a todos. Falou de resposta de Ofício solicitando a Secretaria Estadual 
de Segurança Pública a implantação de uma delegacia de furtos e roubos em 
Teixeira de Freitas, cujo teor apresentava justificativas para a não implantação 
da delegacia solicitada neste momento. O Vereador Luis Henrique observou 
que a própria Secretaria de Segurança Pública reconhece que o efetivo policial 
de Teixeira de Freitas é pouco e que por isso a delegacia não pode ser 
implantada. Disse ao Vereador Henrique e aos presentes que é maior de idade, 
casado há 26 anos, tem 4 filhos, é conhecido por todos da cidade e não 
esconde nada de ninguém, que não deve nada a ninguém. Disse que nunca 
destratou pessoas de bem desta cidade e por isso obteve 1.720 votos. Disse 
que não pode aceitar que as pessoas peçam votos de maneira equivocada. 
Que ninguém pode dizer a um eleitor que não vote no Vereador Lula porque 
ele mata adolescentes. Disse que tem 24 anos na policial civil e nunca 
respondeu a nenhum inquérito administrativo, nunca respondeu processo 
judicial e é por isso que está vereador. Disse que enviou convite ao Vereador 
Henrique para reunião interna onde tratou do assunto da assessora, mas este 
não foi encontrado. Disse que antes de tomar qualquer posição consulta o 
Regimento Interno, e que este reza que “cabe ao Presidente os cargos 
comissionados, tomar a posição que lhe é devida”. Disse que a Casa possui 
uma assessoria jurídica competente, e que antes de tomar posição consultou o 
jurídico da Câmara. Disse que não usa a Câmara para fazer politicagem, como 
também não faz isso fora da Câmara, que no ano passado foi o primeiro a dizer 
que deveria votar projeto que concedia Título de Cidadão Honorário ao senhor 
João Bosco. Disse que tem como assessor parlamentar o Luciano Barros que 
faz parte do diretório do PT municipal, que entende que isto demonstra que é 
democrático. Disse que se não pensasse desta forma, não estariam 
trabalhando com ele o Luciano Barros, o Dr. Valdey, o Alex Figueiredo e outros 
que tem diferentes posições partidárias. Disse que não pode responder pelos 
atos do senhor André Serra, que só pode responder por si mesmo. Disse que 
por onde passa é cumprimentado pelo seu trabalho. Disse que registrou queixa 
na Delegacia de Polícia e que quer que a ex-assessora do Vereador Henrique 



prove o que disse, pois o que ela afirmou é muito grave. Disse que discordava 
da afirmação do Vereador José Gonzaga de que os vereadores falharam. Foi 
aparteado pelo Vereador Gilberto Souza que disse que quem falhou foi o 
Vereador Gonzaga que ao ouvir de secretário que vereador e nada é a mesma 
coisa, não fez nada. Que se fosse com ele teria dado uma bronca no 
secretário. Continuando, o Vereador Luis Henrique disse que foram feitas 
audiências com os secretários e os vereadores e a imprensa viram secretários 
tremendo. Foi aparteado pelo Vereador Genivaldo Bispo que disse ter se 
entristecido com a fala do Vereador José Gonzaga, e destacou que o Poder 
Legislativo é um dos poderes mais importantes do país, pois é quem cria e 
aprova as leis do país, e que é obrigação dos vereadores explicar a população 
o que é o Poder Legislativo. Foi aparteado pelo Vereador José Gonzaga que 
disse que o Poder Legislativo não tem sido respeitado pelo Poder Executivo. 
Dando prosseguimento, o Vereador Luis Henrique disse que concorda que o 
Poder Executivo não tem respeitado devidamente o Poder Legislativo, mas não 
concorda que se diga que Vereador não vale nada. Foi aparteado pelo 
Vereador Julio Cesar que disse que era necessário compreender que o 
Vereador José Gonzaga teve um momento de desequilíbrio, que está 
equivocado, que foi infeliz na fala, que não soube se expressar, que é um 
momento difícil para o Vereador. Foi aparteado pelo Vereador Cloves Martins 
que disse que os vereadores não foram incompetentes, que foram parceiros do 
Executivo, mas a recíproca não foi a mesma. Dando prosseguimento, o 
Vereador Luis Henrique disse que os vereadores foram tão competentes, que 
pela primeira vez no Poder Legislativo de Teixeira de Freitas, dois vereadores 
são candidatos a vice-prefeitos. Disse que durante todo o tempo procurou se 
relacionar bem com todos os vereadores, independente de ideologias políticas. 
Finalizando, apresentou Moção de Congratulação aos Maçons pela passagem 
do dia do Maçom.   Neste momento, o Presidente Interino devolveu a 
presidência da Mesa ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza que 
passou a trabalhar na ORDEM DO DIA solicitando autorização dos vereadores 
presentes para votar em bloco as Indicações e Pedidos de Providências. 
Sendo, portanto, autorizado, o Senhor Presidente submeteu-as a votação do 
plenário e foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente 
submeteu a votação do plenário as Moções que foram aprovadas por 
unanimidade. Depois, submeteu a votação do plenário os Pareceres das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, 
Cultura e Turismo ao Projeto de Lei nº18/2012, de 19 de Junho de 2012, que 
foram aprovados por unanimidade. Após, submeteu a votação do plenário o 
Projeto de Lei nº18/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, que Declara de Utilidade Pública Municipal a 
Associação Lutar pela Vida em Abundância – ALVA, e dá outras providências, 
que foi aprovado por unanimidade. Neste momento, o Senhor Presidente 
informou que passariam a votação secreta dos Pareceres das Comissões 
Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, Cultura e Turismo 
ao Projeto de Resolução nº11/2012, de 11 de Julho de 2012 e do Projeto de 
Resolução nº11/2012, de 11 de Julho de 2012, de autoria dos Vereadores da 
Câmara Municipal Leal, que concede o Título de Cidadão Honorário de Teixeira 
de Freitas ao Sr. Romildo Ribeiro Soares. Prosseguindo, informou que as 
cédulas de votação se encontravam devidamente rubricadas pelos membros 
da Mesa Diretora e à disposição dos demais para conferência. Desta forma, 



cada vereador foi convidado a exercer seu direito de voto e finda a votação, 
foram convidados os vereadores Marta Helena Leal e Elionidio Ferreira 
Salomão para atuarem como escrutinadores da votação. E após, o Senhor 
Presidente proferiu o seguinte resultado: 10 (dez) votos favoráveis e 01 (um) 
contrário, sendo, portanto, aprovado pela maioria o referido Projeto de 
Resolução e seus respectivos pareceres. Pela ordem, o Vereador Julio Cesar 
de Oliveira Cavalcante agradeceu aos pares pela aprovação do Projeto de 
Resolução nº11/2012. Depois, o Senhor Presidente informou que passariam a 
votação secreta dos Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação; Saúde, Educação, Lazer, Cultura e Turismo ao Projeto de Resolução 
nº17/2012, de 24 de julho de 2012 e o Projeto de Resolução nº17/2012, de 24 
de julho de 2012, de autoria do Vereador Gilberto Souza Santos, concede 
Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao senhor Paulo Luiz da Rocha. 
Prosseguindo, informou que as cédulas de votação se encontravam 
devidamente rubricadas pelos membros da Mesa Diretora e à disposição dos 
demais para conferência. Desta forma, cada vereador foi convidado a exercer 
seu direito de voto e finda a votação, foram convidados os vereadores José 
Henrique Gonsalves da Cruz e Julio Cesar de Oliveira Cavalcante para 
atuarem como escrutinadores da votação. E após, o Senhor Presidente proferiu 
o seguinte resultado: 11 (onze) votos favoráveis, sendo, portanto aprovado por 
unanimidade o referido Projeto de Resolução e seus respectivos pareceres. 
Pela ordem, o Vereador Gilberto Souza Santos agradeceu aos demais 
Vereadores pela aprovação do Projeto de Resolução nº17/2012. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, José Gonzaga da Silva, 
Primeiro Secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, 
será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes 
que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 14 de 
Agosto de 2012. 
 
 
 
 


